

# OMAHA

— Aby se učinila přítrž odfrání cizinců zdejším drožkáři a fiakristy, pomyslí se prý vážně na to, aby ordinance, regulující ceny dopravní, byly přísně vymáhány. Ordinance sice vyžadují, aby licenční inspektor dal natisknouti karty se zákonnými cenami dopravními spolu s jménem drožkáře a číslem jeho povolení, s aby tyto umístěny byly na každém veřejném povozu, ale co jsou platny ordinance, když se neprovádějí. Zákonná cena za použití drožky jednou osobou jest 50c uvnitř hranic, omezených Bancroft, Grace, 28 ul. a fekou a 25c. za každého dalšího člena rodiny neb družiny a mimo hranic obnáší cena 50c za míli. Za použití párového povozu stanovena jest zákonná cena na \$2 za prvou hodinu a \$1 za každou další hodinu, pro jednoho koňský povoz \$1 a 75c. Za dopravení cestujícího z jednoho nádraží na jiné obnáší nejvyšší cena 50c. To však pranic nevdává pánu drožkářům a fiakristům, aby žádali od cizinců ceny dvojnásobné, následkem čehož cizinci raději používají elektrických pouličních kar. Budoucnost ukáže, myslí li to měšťáci páni úředníci tentokrát doopravdy.

— Pěkně vydařil se májový ples, pořádaný minulou sobotu v Sokolovně Hájem Martha, č. 10 Kruhu Dřevařek na oslavu roletého trvání. Návštěva byla velmi slušná a zábava od počátku až do konce srdečná. Účastníci při výborné hudbě Kořiskově bavili se nerušeně téměř až do 5. hodiny ráni a i tu se mnohým ještě domů nechťelo. Při zábavě té věnován byl předsedce Háje, p. Al. Vaňousové, krásný spolkový odznak v uznání její nezištných služeb pro dobro sboru. Škoda jen, že značný počet členkyň nebyl přítomen tomuto dojemnému projevu zaslouženého uznání!

— Minulou sobotu zavítal do Omahy mladý krajan p. Albert Lesný, stavitelský kreslíč z Libochovic v Čechách. Pan Lesný by přijal s radostí jakoukoliv přiměřenou práci a v zájmu jeho žádáme krajan, aby v případě, že by o nějakém vhodném zaměstnání pro něho věděl, oznámil to laskavě buď jemu aneb red. "Pok. Záp". Pan Lesný ubytován jest v Hotelu Praha, 13. a William ul.

## Velký výprodej košil.

Mušské košile, mající cenu \$1 a \$1.50, nyní jsou ve výprodeji po 48c.

### Kalhoty 98c.

Mají cenu \$2.50, nyní však ve výprodeji jen za 98c. Přijďte brzy, dříve než budou všechny rozprodány.

### Výprodej 85 obleků

Mušské obleky, mající cenu až \$12.50, nyní ve výprodeji po \$5. Domníváte-li se, poněvadž jsou pouze za \$5, že jsou chatrné a lacné, velice se mýlíte.

### Nákrčníky

Koupili jsme všechny vzorky z továrny na nákrčníky, 25c a 35c ve výprodeji za 15c, 30c a 75c, ve výprodeji za 25c.

Mnoho jiných velkých láci.

**The Guarantee Clothing Co.,**  
1519-1521 Douglas St., Omaha.  
Čestí prodavači.

— Spolek Rytířů sv. Jiří, č. 182, pořádati bude výlet do Military Parku v Benson v neděli dne 20. června. Výstupné do parku: Osoba 25c, děti 15c. Výlety, pořádané oblíbeným spolkem tímto, těšívají se vždy hojně návštěvě českého obecnstva a není pochyby, že i tohoto výletu se krajané v plném počtu zúčastní. O jich zábavu, jakož i občerstvení bude pořádacím výborem svědomitě postaráno. 43x3

— Cvičící četa Táboru Nebraska, č. 4771 Moderních Dřevařů, může být opravdu potěšena nad výsledkem sobotní své zábavy, pořádané v síni p. J. V. Kašpara. Až též večer pořádaná byla ještě jiná česká zábava, přece shromáždil se značný počet přátel a příznivců oblíbené čety v síni Metzové, kdež při dobré hudbě České Národní Kapely bavili se znamenitě až do rána bílého. Byla to zábava srdečná a pořádací výbor jest s její výsledkem úplně spokojen.

— Po dlouhém jednání dohodla se konečně městská rada v pondělí ráno na rozdělení města ve 12 ward. Dle nového charteru musí se tak státi do 4. června, až nově utvořené wardy nebudou v městské radě zastoupeny až teprve po městských volbách v květnu 1906. Hranice prvé wardy budou: Od jižní hranice města a feky západně k 13. ul., severně k Lincoln ave., východně k 10. ul., severně k Leavenworth ul. a východně k fece; druhé wardy: od jižní Creighton ave. východně k 27. ul., jižně k Martha ul., východně k Union Pacific dráze, severovýchodně k Lincoln ave., východně k 13. ul. a na jih k městské hranici.

— Včera vepluli v šťastný přítav manželský pan Frank Moravec a švarná Tyršáčka Marie Bendova. Mladému párku přejeme vše nejlepší.

— Spolková velkoporota zabývá se dosud vyšetřováním masného trustu a v pondělí odpoledne obeláno bylo opět na 50 svědků z Council Bluffs, Omahy a So. Omahy. Kdy vyšetřování to bude skončeno, nelze ani přibližně určití a tím méně jeho výsledky.

— Omažská vodárenská komise, jež se unesla snížití cenu vody dodávanou spotřebitelům v množství menším než 1000 gallo nů denně, narazila na prudký odpor vodárenské společnosti, kteráž si vymohla na spolkovém obvodním soudci Mungerovi každoroční rozkaz, o němž jednáno bude dne 12. června. Členové vodárenské komise podávají prý vše, aby přiměli vodárenskou společnost k povolnosti. Otázkou však je, podaří li se jim to.

— V pátek v 9:30 večer skoná po dlouhé nemoci p. Jonas L. Brandeisová, vdova po zesnulém Jonas L. Brandeisovi, v obydlí své dcery p. H. Kohnové, č. 116 již. 32. ul. Zesnulá paní podporovala štědře různé dobročinné spolky a ústavy a měla velkou zásluhu o zbudování Wise Memorial hospitalu, jakož i o jeho zvelebení Zemfela ve stáří 60 roků. Pohřeb její odbyval se v neděli odpoledne z domu smutku na hřbitov Pleasant Hill za obrovského účastenství přátel a známých zarmoucené rodiny. Ztráty šlechtné matky želí tři synové Arthur, Emil a Hugo Brandeisové a dcera, p. Cohnová.

— Prvé třídy hodinky a klenotnické zboží dostanete u Hubermanna, roh 13. a Douglas ulice, Omaha. 42x5

— Nejoblíbenější staci žizní vých krajanů, kteří mají cestu do města, stal se vkušeně zařízený hostinec Antona Křečka, na rohu 13. a Howard ulic. U něho dostanete v každou dobu čerstvý a řízný Storzův ležák, jakož i ta nejlepší piva lahvová. Než nejen o žiznivě, ale i o hladově stará se náš Toník. Výborný "lunch" teplý i studený k dostání jest po celý den. Pro ty, již jsou milovníky doušku říznějšího, opatřil Anton výborný štof "Benton" a lepšího doutníku nenajdete v žádném hostinci v městě. Krajanům z venkova doporučujeme vřele hostinec p. Ant. Křečka a podotýkáme, že pan Anton Japance v hostinci svém netrpí. Telefon: A 2526.

— Nejstarší český pohrobík v Omaze jest p. JOSEF KREJČÍ, v č. 1240 již. 13. ul. Tel. 2992. Vypravuje pohřby pro nejelegantnější třídu českého obecnstva a vždycky k úplnému jejich uspokojení. Mnozí Češi z venkova přicházejí do Omahy, aby se zde vyléčili, ale velmi často se stává, že není žádné pomoci a smrt udělá všemu konec. Pak nezbyvá nic jiného, než povolati pohrobíka, aby vám zaslal tělesné pozůstatky zesnulého do rodného jeho domova. Tu pak navštívíte dříve můj závod, než půjdete jinam. Poradím každému ve všem spravedlivě a vykonám všechno k vašemu úplnému uspokojení za ceny nejmírnější. — Zároveň držím na skladě velikou zásobu všeho druhu obrazů a rámy na obrazy zhotovují za velmi nízkou cenu. Též zasílám otrazy na venek. 38—

— Elegantně zařízený a bohatě zásobený obchod doutníkářský vlastní pan Václav Duřátko v č. 1262 jižní 13. ul. Na skladě má velký výběr pěkných dýmek, špiček, importovaných, tabátek, jakož i velké zásoby tabáku kuflového, šňupavého a žvýkavého. Doutníky jeho jsou k dostání v každé solidní místnosti. 41

— Krajané, již jsou milovníci výtečného moku Schlitzova a kteříž se chtějí výborně pobaviti, měli by navštívit moderně zařízený hostinec "u Habru", s. z. roh 15. a William ul., v němž vévodí známý a oblíbený hostinský Karel Chleborád. Kromě toho poslouží vám šarantní Čarli nejlepšími doutníky, likéry, jakož i chutným zákuskem. 30—41

— Nejstarším a proto také nejoblíbenějším hostincem v české Praze jest bez odporu hostinec, řízný po léta krajanů pp. Sloupem a Krumlem na rohu 14. a William ul. Přijďte do útulného hostince toho kdykoliv, vždy najdete tam čestnou společnost a za nálevoou usmívavé tváře starých známých, pp. Adama a Prokopa. Kdo v hostinci jich zastavil se jednou, ten přijme podruhé zase, neboť nikde se mu nedostane lepšího "štofu" ani ochotnější služby. Při hojném odbytu nemůže býti jinak, než že na čepu jest stále čerstvý řízný Metzův ležák a co se týče likérů a doutníků, tu dostanete to nejlepší zboží v trhu neboť Sloup a Kruml žádný "šmoud" nekoupí. 23x4

— Franci a Vávra jsou salonici "A number one", proto také vždy veliký je shon, kdo na řízném Schlitzovu moku si rád pochutná, ten jen do hospody "u Šňupce" zavítá, a kdo rád štof má trochu silnější, ten "u Šňupce" vždy najde to nejlepší a doutníky, jaké kouřil Mahomed v ráji. Franci a Vávra také tam mají a pakli něco přijde tobě k chuti, tu nalezněš tam lecos dobrého k zakousnutí a ke všemu je tam stále vtíp a smích, že by to byl pro každého afich, kdo by v Omaze při návštěvě své navštívil kumpány tak veselé na rohu 13. a William ul. 42

**Nejlepší jakost Nejnížší ceny**

# HAYDEN'S

Spolehlivý obchod.

**Uspokojení zaručeno neb se vám peníze vrátí**

## Zvláštní láce pracích látek

Náš hlavní odbor pracích látek obsahuje nepochybně největší zásoby výborných pracích látek na západě. Naše zvláštní nabídky pro tento týden budou nesmírně zajímavé všechny četné kupovatele. Objednejte si ihned.

<p><b>Látky sítkové</b></p> <p>Point d'esprit—32 pal. široká, všech barev, černé, růžové, modré, šialové, atd., yard za <b>1.00</b></p> <p>Tulle Netting—Nejlepších barev, všech nových jarních vzorků, ceny 75c, yard za <b>39c</b></p> <p><b>Organtýny</b></p> <p>Silk Spot organtýny, Lappet organtýny, Silk Crepe, Gauze Curraux, St. Gaul, Irish Dimities, Supreme organtýny atd., 59c, 50c, 39c, 25c, 19c, 15c a. <b>12c</b></p> <p><b>Látky na živůtky</b></p> <p>Mohair Lustres, Bradford Mohairs, Grecian voiles, London voiles, Latitise voiles, Vyšivané voiles, Necker voiles, letní hedvábní, Soie Radiant, Koonair Checks atd. 59c, 50c, 39c, 25c, 19c, 15c, 5c a. <b>5c</b></p> <p><b>Celohedvábné prací látky</b></p> <p>Banzia, celohedvábná látka, velmi pěkná, yard <b>50c</b></p> <p>Sampson's celohedvábná taffeta, yard <b>58c</b></p> <p>36-pal. Pongee, 80 procent hedvábní, všech barev, ceny 75c yard, ve výprodeji <b>39c</b></p>	<p><b>Polohedvábné prací látky</b></p> <p>Tussah Silk, Bungalow Silk, Soie Boucle, Eolienness voiles, Tokio Plisse, Shadow Damaak Soie Radiant a mnoho jiných, yard po 59c, 50c a. <b>39c</b></p> <p><b>Látky na šaty graduální a svatební</b></p> <p>Perské kmenty, francouzské kmenty, Air-line látky, Wash Chiffon, Mousseline de Soie, Mercerized Batiste, Lněný batist, Novotiny, Vyšivané novotiny, India Linon, Victoria kmenty, Dimities atd., yard od \$3 do <b>10c</b></p> <p><b>Lněné látky na šaty</b></p> <p>Přizrožených barev, 75c, 50c, 39c, 25c <b>15c</b></p> <p>Pěkné ryzí plátno na živůtky, hezky se nese, zvláště finišované, \$1.25, \$1, 75c, 59c <b>50c</b></p> <p>Lněný kment, a la gossamor, zvláště zhotovený na pěkné živůtky, kapsníky atd., od \$1.50 do <b>50c</b></p> <p>Krásné lněné látky na šaty, vkušené a krásných barev, 75c, 59c, 50c, 35c a. <b>25c</b></p>
--	--

Vzorky zašlou se na požádání. Dopište si o náš zvláštní katalog.

Address Dep. H **HAYDEN BROS., Omaha, Neb.**

HOJNĚ ZÁSOBENÝ  
řeznický a uzenářský obchod  
.....vlastní.....

FRANK YUN, 2206 So. 16th St., Omaha

Bohatý výběr čerstvého masa všeho druhu nejlepší jakosti a za ceny nejnižší. Veškeré zásoby uzenářské též se nejlepší pověsti. Zboží možno objednatí telefonem č. F3369. 42x4

F. S. RENDLA,

vlastní hojně zásobený  
obchod grocerií a čerstvým masem

a má též výtečné uzenářské výrobky. Kdo přijde jednou, přijde zase. Dobrá váha. Vzorá obsluha.

Tel. 2985 / 401f 1732 So. 13th St.

Nejstarší a nejlepší místo pro schůzku jest

ED. MAURERA RESTAURANT A HOSTINEC

v čis. 1306 Farnam ul.

Pravá importovaná piva na čepu. Píseňské z Měšťanského pivovaru v Plzni v Čechách. Hobrau Munich Bavaria pivo. Pivo Anheuser-Busch a světoznámé Faust získalo rozáhlou reputaci. Kavárna pro dámy nalézá se na druhé podlaže. 401f

Vkusně zařízený HOSTINEC

.....vlastní.....

Jos. G. Vosacek,

na 21. a S. ul. v South Omaze.

Na čepu má stále čerstvý Metzův ležák. Malo i velkoobchod kořal kamí všeho druhu a pravým kalifornským vínem. Ceny jsou velmi mírné. Přijďte a budete vzorně obslouženi. 39—

Foral & Kuncl,

jedná č. ká  
komisionářská firma v Omaze

v čislo 1205 Howard ulice,  
obchoduje

družičí, vejci, máslo, telaty, kůžemi a všeho všemi farmerskými výrobky. Za vše platí nejvyšší ceny a peníze za zboží zašle obratem pošty. Conniky zasílá na požádání zdarma a to každý týden. Odporučení: Bradstreet, Omaha Nat'l Bank a United States Nat'l Bank. 401f

PROSLULÉ

Trinerovo Horké víno

po němž jest čilá poptávka,  
lze dostati v

Hostinci Ant. Křečka

324 So. 13th Street,  
401f OMAHA, NEB.